
PRIPOMBE NA PLAN KOMUNALNIH DEJAVNOSTI

Plan naj prikaže
potrebe in možnosti
Plan komunalnlh defavnostl za leto 1986 mora bltl
celovlt odraz potreb In možnostl; zato naj predlog
gradlva vsebuje vse elemente, kl zagotavljajo enako-
pravno dogovarjanje. Tak Je bll poglavlten aklep, kl
ga Je y krajevnl skupnostl AJdovščlna sprejela konfe-
renca delegaclj števllka 1 v KSLO, ko Je obravnavala
osnutek programov komunalnlh dejavnoatl. Dalegatl
so zahtevall, naj bodo razmerja med pretokllml (reall-
zlranlmt) In prlhodnjlml (planlranlml) nalogaml prlka-
zana v Indekslh, toraj ponazorjena 8 flnančnlml
kazalcl (m3 Ipd), ne pa v dlnarjlh.

Delegati se niso strinjali z
ugotovitvijo v uvodni obra-
zložitvi, da je novost, da ni za-
jeta usmerjena stanovanjska
graditev. Menili so, da je v
program treba vnesti obseg
stanovanjske graditve in ob-
sege potreb sekundarne mre-
že, ker le-ta daje podlage za
dinamiko gradiye in dimenzi-
oniranje primarnega omrežja
po posameznih lokacijah.
Prav tako so menili, da obvez-
nosti iz preteklega obdobja ne
smejo bremeniti sedaiye raz-
šiijene reprodukcije; y tabe-
lah navedene investicye iz le-
ta 1985 se namreč_pojav]jajo v
seštevkih. Če so bila ta sred-
stva že zagotovljena, je treba
prikazati, za kaj so bila porab-
Ijena, če pa investicya ni bila
realizirana, pojasniti, zakaj
ne.

Delegati so zahtevali tudi
obrazložitev, zakaj v okviru
raziskav širšega družbenega
pomena ni naloge »Normativi
in standardi komunalne oskr-
be«; brez obeh elementov na-
mreč ni možno opredeliti
stroškov. Zato je konferenca
delegacij predlagala, naj se
navedena naloga uvrsti med
prednostne ali pa črta kakšna
od manj pomembnih.

Glede na dosedarye rezulta-
te je nejasno opredeljen pro-
gram odvoza smeti. Delegaci-
ja je že pred časom podala pri-
pombe glede oblikovanja ce-

ne, in sicer pri obravnavi od-
loka 6 ravnanju z odpadki, ko
je zahtevala, naj bo osnova za
obračunavanje cene število
povzročiteljev odpadkov ozi-
roma pogostnost odvoza sme-
ti, ne pa m2 stanovaryske po-
vršine. Predlagala je tudi po-
stopno izločanje PVC vrečk iz
uporabe oziroma nadomešča-
iye le-teh s papirnimi.

Tehtne pripombe je imela
delegacija tudi na tisti del
programa, ki govori o mest-
nem potniškem prometu. Ob
kritični ugotovitvi, da ni na-
veden podatek o gorivu, po-
rab^jenem v letu 1985, je ost
napeijena tudi na dejstvo, da
kljub sorazmerni obnovitvi
voznega parka opažajo, da je
interval pogostnosti na 20
progah enak, na 3 do 4 boljši,
na eni progi pa celo slabši.

Sicer pa razprava o kritični
analizi delovai\ja političnega
sistema kaže, da potrebujemo
splošno komunalno oskrbo,
kar je treba v programu jasno
in strokovno opredeliti. Obe-

. nem je konferenca delegacij
štev. 1. - Ajdovščina zahteva-
la, da tudi druge delovne 6r-
ganizacije čimprej podpišftio
samoupravni sporazum. Ce
želimo zagotoviti poglob^eno
analizo programa komunal-
nih dejavnosti za leto 1986, pa
mora biti gradivo pravočasno
dostavljeno posameznim te-
meljnim delegacijam. M. Z.


